



EDITAL COMPLEMENTAR Nº 004 AO EDITAL Nº 03/2017/PPG-EC SELEÇÃO MESTRADO TURMA 2018 – RETIFICAÇÃO

A comissão de seleção da Turma 2018 do Mestrado da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT, no uso de suas atribuições legais, retifica o edital 03/2017/PPG-EC.

Onde se lê:

7.2.1. A prova terá duração de 4 (quatro) horas e nota de 0 (zero) a 10 (dez). Será considerado aprovado o candidato que obtiver **nota igual ou superior a 6 (seis)**. A nota da PCE terá **peso igual a 5 (cinco)** na média final.

Leia-se:

7.2.1. A prova terá duração de 4 (quatro) horas e nota de 0 (zero) a 10 (dez). Será considerado aprovado o candidato que obtiver **nota igual ou superior a 5 (cinco)**. A nota da PCE terá **peso igual a 5 (cinco)** na média final.

Os demais itens continuam inalterados.

Nova Xavantina, 12 de Dezembro de 2017.